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Virhemarginaali on 5 prosenttia ja näin ollen vastausten voidaan katsoa kuvaavan Pietarsaaren asukkaiden mielipiteitä. 

KAUPUNGIN VENEPAIKAT  

Viikon kysymyksessä asukkailta kysyttiin seuraavaa: ”Pietarsaaren kaupunki vuokraa 

venepaikkoja Vanhassa satamassa, Ristikarinlahdella, Ristikarilla, Laivatorilla, Itälässä, 

Kilisaaressa ja Alholmassa. Kausi ajoittuu ajalle 1.5.–31.10. 

 

Kuuluuko venepaikkojen vuokraustoiminta mielestäsi kaupungin tehtäviin?” 

 

“Pitäisikö kaupungin lopettaa vuokraustoimintansa?” 

 

Jopa 93 prosenttia on sitä mieltä, että kaupungin tulee jatkossakin vuokrata venepaikkoja.  

”Pietarsaaren venepaikkojen hinnat vaihtelevat välillä 185–318 euroa. Onko nykyinen 

hinnoittelu mielestäsi kohtuullinen?” 
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83 prosenttia vastaajista katsoo, että nykyinen vuokrataso on kohtuullinen. Venepaikkojen 

hintoihin tehdään toistaiseksi indeksitarkistus joka toinen vuosi. 

”Tulisiko pienvenelaitureiden olla yleisesti käytettävissä? Uiminen on kielletty, mutta 

pitäisikö pienvenelaitureilla saada ottaa aurinkoa, kalastaa, nauttia luonnosta, olla 

piknikillä?” 

 

Valtaosa vastaajista, 69 prosenttia, on sitä mieltä, että pienvenelaitureiden tulee olla yleisessä 

käytössä. Vastaajat kommentoivat mm. sitä, että laitureilla oleskelijoiden tulee käyttää tervettä 

järkeä ja kunnioittaa venettään venepaikalla pitäjiä ja jättää veneet rauhaan. 31 prosenttia 

vastasi ei ja he kommentoivat muun muassa, että pienvenelaiturit tulee olla pelkästään 

venepaikkalaisille, että ilkivaltaa, vahingontekoa ja roskaamista esiintyy, ihmiset istuskelevat 

toisten veneissä ja että pyörät estävät laitureille pääsyn. 

”Kenelle kaupungin venepaikkoja tulee tarjota vuokrattavaksi?” 

 

”Tulisiko kaupungin voida tarjota vieraspaikkoja?” 

 

86 prosenttia on sitä mieltä, että kaupungin tulee tarjota vieraspaikkoja. Useimmat ehdottavat 

Vanhaa satamaa tai Ristikaria.  Monet ehdottavat myös Pavista, mutta siellä kaupungilla ei ole 

venepaikkoja. Fäboda, Dreilicksin laituri, Karhusaari ja Itälä ovat myös ehdotuksia. 

”Vuokraatko kaupungin venepaikkaa?” 
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Vain 7 prosenttia (29 kappaletta) vastaajista vuokraa kaupungin venepaikkaa. He saivat 

seuraavan lisäkysymyksen: ”Kaupungilla on rajalliset resurssit pienvenesatamien kaislikon 

ja vesakon raivaukseen. Haluaisitko osallistua mahdolliseen raivaustalkoopäivään oman 

pienvenelaiturisi luona?” 

 

Runsas kolmasosa kaupungin venepaikkoja vuokraavista on halukas osallistumaan, jos kaislikon 

ja vesakon poistamista varten järjestetään talkoopäivä. 

SEURAAVA VAIHE  

Ensimmäisenä toimenpiteenä ostetaan penkkejä ja roskakoreja Vanhan sataman 

pienvenesatamaan, minkä jälkeen toimitaan vastaavalla tavalla vaiheittain muilla paikoilla, 

käytettävissä olevien määrärahojen puitteissa. 

Vieraspaikkojen osalta kaupunki selvittää asiaa yhdessä Visit Pietarsaaren kanssa. Vieraspaikat 

voidaan mahdollisesti sijoittaa hyppytornin eteläpuolelle sekä Fäbodan kahvituvan läheisyyteen. 

Kaupungin venepaikkoja vuokraavien parissa ei ole kovin suurta kiinnostusta talkoita kohtaan, 

joten toteuttaminen voi olla haastavaa. Vapaaehtoisiksi ilmoittautuneisiin voidaan mahdollisesta 

olla yhteydessä. 

 

Lisätietoa: 

Johan Enlund, vastaava suunnittelija, puh. 044 785 1221, johan.enlund@jakobstad.fi 

Magnus Brännbacka, suunnittelija, puh. 044 785 1203, magnus.brannbacka@jakobstad.fi 

Marina Sundholm, osastosihteeri, puh. 044 785 1593, marina.sundholm@jakobstad.fi 
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